



OBČINA RENČE-VOGRSKO

Soglasje o prenosu plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) na uporabnika oziroma na samo določenega lastnika stavb oziroma delov stavbe:

Spodaj podpisani lastnik/solastnik stavbe oziroma dela stavbe soglašam, da je zavezanec za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča eden od solastnikov oziroma najemnik/uporabnik:

Informacija o nepremičnini	
Katastrska občina stavbe	
številka stavbe	
številka dela stavbe	
Lastniški delež	
Lastnik – vpis vsaj enega	
Lastnik – ime in priimek	
Telefonska številka lastnika	
Elektronski naslov lastnika	
Nov plačnik NUSZ	
Ime in priimek zavezanca	
EMŠO zavezanca	
Davčna številka	
Telefonska št. zavezanca	
Elektronski naslov zavezanca	
Naslov stalnega prebivališča zavezanca	
Poštna številka in kraj	
Naslov stanovanja ali stanovanjske hiše, za katero bo plačeval NUSZ	
Poštna številka in kraj	
Morebitna opomba – razlog za določitev novega zavezanca	
Podpis lastnik(i)/solastnik(i) stavbe, dela stavbe	Podpis bodočega zavezanca za plačilo

Občina bo osebne podatke obdelovala za namen obračuna nadomestila v skladu s Odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Renče – Vogrsko. Osebni podatki so in bodo uporabljeni zgolj za namen vodenja evidence zavezancev za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. V zbirki se uporablja ime in priimek lastnika, telefonska številka lastnika in njegov elektronski naslov, ime in priimek zavezanca, njegov EMŠO in davčno številko, telefonsko številko, elektronski naslov zavezanca, naslov stalnega prebivališča zavezanca, naslov stanovanja ali stanovanjske hiše, za katero bo plačeval NUSZ. Zbirko se uporablja v obdobju zaračunavanja NUSZ. Lastniki in zavezanci imajo možnost preklica tega soglasja. Osebni podatki se obdelujejo in varujejo skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS 94/2007) in Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov) (UL. L. 119, 4. 5. 2016, str. 1–88). Kot posameznik vlagatelj uživa pravice, skladno z omenjenima pravnima aktoma. Občina bo hranila in varovala osebne podatke za skladno z roki določenimi v Enotnim načrtom klasifikacijskih znakov z roki hrambe v občini Renče-Vogrsko in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno naslednjim pooblaščenim uporabnikom (pooblaščenim zaposleni občine, pooblaščenim osebam, ki obdelujejo osebne podatke pri pogodbenem obdelovalcu občine, osebe, ki izkažejo pooblastilo za dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov). Občina ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov. Posameznik ima pravico privolitve kadarkoli pisno preklicati; izjavo o preklicu privolitve posreduje na naslov: Bukovica 43 5293 Volčja Draga ali na elektronski naslov: info@rence-vogrsko.si. Na enak način lahko zahteva tudi dostop do podatkov, ki se nanašajo nanj, uveljavlja pravico do popravka ali izbrisa osebnih podatkov, omejitve obdelave, ugovora obdelavi in prenosljivosti podatkov. Pooblaščenca oseba za varstvo osebnih podatkov je je dr. Miha Dvojmoč in je dosegljiv na e-naslou miha.dvojmoc@infocenter.si ali tel: 031 692 524. Obveščamo vas, da imate v zvezi z obdelavo svojih osebnih podatkov pravico do vložitve pritožbe pri nadzornem organu, ki je: Informacijski pooblaščenec, Zaloška 59, Ljubljana.

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga, Slovenija, T:05/338 45 00, F: 05/338 45 10